SALON DU LIVRE ET DE LA BD 2021
19, 20 et 21 novembre 2021
Thème : ESPOIR

« L’espoir est une disposition de l'esprit humain reposant sur l'attente d'une situation meilleure à celle existante. » Voilà la définition que nous donne le dictionnaire.
Aurions-nous imaginé, lors d’une réunion de l’association La Ville Aux Livres fin 2019, que ce thème retenu pour le Salon 2021 serait à ce point en adéquation avec la crise sanitaire que nous venons de traverser ?
Nous avons dans un premier temps, pensé à modifier ce thème, persuadés que toutes les initiatives culturelles allaient converger vers ce même objectif… « Espérer un monde meilleur ». Mais ce mot contient à lui seul les deux facettes du traumatisme subi : les souffrances, les deuils, les fractures de toutes sortes, d’une part ; la résilience, le courage, la volonté d’avancer, d’autre part. 
« Ombre et Lumières sont les éternelles voies du monde », disait ZOROASTRE.

Aujourd’hui, afin d’affirmer la primauté de la culture sur l’obscurantisme et l’ignorance, nous brandissons ce mot d’Espoir, car il nous donne la motivation, le courage, l'endurance devant l'adversité et nous incite à passer à l'action.
Il nous assigne à recréer du lien, en Fraternité. 
Il nous donne une raison de redéfinir la Vie. 
[bookmark: _GoBack]Il nous invite à réinventer le Désir.


